

电影《傍晚向日葵》昨日上映——

娜仁花用灵魂表演 独角戏



由90后新锐导演李旭执导,娜仁花、李玉峰主演的电影《傍晚向日葵》昨日公映。在首映发布会上,片中主演娜仁花在聊起角色时激动地说:“这个角色就像是为我量身定做的,这次创作也是我从影以来很在意的一次。”

该片讲述了身患绝症的都市女性徐曼芳重返亡夫曾经插队的地方,想在美好回忆中了结生命。其间与皮影艺人李有才相识,与祖孙俩的相处时光使徐曼芳感受到爱与温暖,也唤醒了她对生命的珍爱,而徐曼芳对待死亡的态度也开始悄然改变。

“我的名字‘娜仁花’在蒙古语中就是‘向日葵’的意思,这是一种巧合,也是一种缘分。”娜仁花笑道,自己这次跟李旭的合作非常默契,“为了演好角色,我对自己的要求就是要用灵魂来演,投入了全部的精力。”

“《傍晚向日葵》是电影的片名,也是该片的主题。李旭表示,“傍晚”代表着一种人生的至暗时刻,女主人公或每一个人都会面临自己的困境,但是在这种黑暗和深渊来临时,人们是否愿意像向日葵一样去追着阳光跑,身处黑暗之中是否还愿意直面困境,在困境中是否愿意乐观地活着,“这是影片想传递出来的思想。”

娜仁花将李旭形容为一位“大胆”的导演,第一次拍电影就敢触碰如此深刻的题材,并大胆采用“独角戏”的人物设置,这些都让娜仁花有

了全新的表演体验,“作为演员,能遇到好导演是幸运的事,我们的合作非常有火花。”

放映结束后,导演尤小刚认为,电影拍得非常“纯粹”,“这部电影的风格非常鲜明,导演很幸运遇到了娜仁花和李玉峰两个很纯粹的好演员,表演得不露声色,但每一个细节,每一个眼神,甚至一个小动作,都非常有节奏,这是学院里的学生可以拿来当教材的电影,把视听语言的运用发挥到了极致。”

王金跃 据《北京晚报》

石峁博物馆开放



这是11月29日拍摄的石峁博物馆展出的石雕。当日,石峁国家考古遗址公园揭牌暨石峁博物馆开馆仪式在陕西省榆林市举行。石峁博物馆总建筑面积12890平方米,展区面积5943平方米,共展出石峁遗址出土和石峁文化时期出土的玉器、石器、陶器、骨器和彩绘壁画等各类文物688件(组),全面展示了石峁遗址考古成果和遗产价值。

新华社记者 李一博 摄

快船客场胜国王



美国时间11月29日,2023-2024赛季NBA常规赛,洛杉矶快船队客场以131:117战胜萨克拉门托国王队。此外,萨克拉门托国王队主场以124:123战胜金州勇士队。图为国王队福克斯(右)与快船队伊维察·祖巴茨争抢。

本报综合

巴黎奥运会三人篮球资格赛部分举办地公布

新华社瑞士米村11月29日电 国际篮联29日公布巴黎奥运会三人篮球资格赛部分阶段比赛的举办地点,日本的宇都宫和匈牙利的德布勒森将在2024年5月承办比赛。

奥运资格分四个阶段确定。第一阶段截止日期为2023年11月1日,根据世界排名,男、女各有两支或三支(根据东道主席位而不同)排名最高的队伍直接获得资格,中国男、女三人篮球队都已在这一阶段获得

参赛资格。东道主法国队可以自动获得1个资格,该资格最终归属世界排名更高的法国女队。

第二和第三阶段为国际篮联奥运参与席位锦标赛(UOQT),每阶段锦标赛男、女各产生1个名额。日本的宇都宫将在5月3日至5日举办第二阶段的奥运参与席位锦标赛,第三阶段的赛事举办地还没有确定。

最后一个阶段为奥运资格赛(OQT),匈牙利的德布勒森将在5月

23日至26日举办该阶段比赛。此阶段男、女各产生3个席位。

巴黎奥运会三人篮球比赛男、女各有八支队伍参加,目前已经获得资格的有:男子的塞尔维亚队、美国队和中国队,女子的中国队、美国队和法国队。

三人篮球在东京奥运会上首次成为正式比赛项目,拉脱维亚男队和美国女队分别获得金牌。

记者 单磊

法国阿尔卑斯和美国盐湖城有望举办2030和2034年冬奥会

新华社巴黎11月29日电 2030和2034年两届冬奥会的举办权将花落谁家?国际奥委会29日给出了初步答案——法国阿尔卑斯山地区以及美国盐湖城。

根据国际奥委会“冬季奥运会举办地委员会”(以下简称“委员会”)的建议,国际奥委会执委会当天邀请法国奥委会和美国奥委会,分别就在法国阿尔卑斯山地区举办2030年冬奥会、在美国盐湖城举办2034年冬奥会展开“针对性对话”。这意味着上述两地很有可能成为这两届冬奥会

和冬残奥会的举办地。

接下来,国际奥委会将与这两地的团队进行更加深入、细致的对话,并对其申办方案进行调研。最终的决定将在2024年7月举行的国际奥委会第142次全会上公布。

“法国阿尔卑斯山地区和美国盐湖城的申办方案中,最突出的地方就是他们对于运动员体验的重视,同时还举办冬奥会与当地乃至整个国家的社会经济规划相结合,并且获得了各级政府部门的支持。”委员会主席斯托斯说。

法国曾经举办过三次冬奥会,分别是1924年在霞慕尼举办的首届冬奥会、1968年格勒诺布尔冬奥会以及1992年阿尔贝维尔冬奥会。美国盐湖城曾在2002年举办过冬奥会。

根据法国奥委会的方案,2030年冬奥会的奥运村以及新闻中心将设在南部著名海滨城市尼斯,这里也将是冰上项目的举办地;雪上项目的比赛则将在梅里贝尔、高雪维尔、拉克吕萨等地举行。

记者 肖亚卓

曼联欧冠前景不妙



德国时间11月29日,欧冠小组赛第五轮,阿森纳主场6:0大胜朗斯,提前一轮锁定B组第一,晋级16强;曼联客场3:3战平加拉塔萨雷,积4分A组垫底,末轮须战胜提前两轮出线的拜耳慕尼黑才有可能晋级。图为曼联队马奎尔(右)与加拉塔萨雷队伊卡尔迪争顶。

本报综合